

ERRATA

- p. 4, line 32; last word: to, not de.
- p. 31, line 28: Epoch, not Epcoh.
- p. 31, line 34 should read: to the new Ica tradition at the close of Middle Horizon 4.
- p. 64, line 2: Santo Tomás, not Santo Thomás.
- p. 65, line 43: Huancarama, not Hancarama.
- p. 67, line 45: to Huaitará, not at Huaitará.
- p. 102, line 34 should read: or near-ellipsoid in vertical section, with a broad shoulder at middle height.
- p. 136, line 42: (fig. 1; 1.1.1.1.1.1, 1.1.1.1.2.1), not (fig. 2; 1.1.1.1.1.1, 1.1.1.1.1.2).
- p. 149, line 50: August, 1966, not August, 1965.